



Nucleus ry:n hallituksen kokous 8/2018

Paikka: Arc3-sali, Arcanum
Päivämäärä ja aika: 9.4.2018 kello 16.30

Paikalla 9/10: Jeremi Nyysönen
Vilhelmiina Lehti saapui klo 17.34
Joonatan Mäkelä
Emma Mäkinen
Emma Talvitie
Emmi Varjonen
Juhani Kalske
Katariina Kilkku
Henri Toivonen poistui klo 18.18

Lisäksi: Kaisa Leppä
Jutta Lindfors poistui klo. 17.17
Tuomas Borman poistui klo. 18.19
Rita Ojaniemi poistui klo. 18.16
Saara Häyrynen poistui klo. 17.15

1. Kokouksen avaus
 - Avattiin kokous klo 16.39
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
 - Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi
3. Työjärjestys
 - Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys muutoksin
4. Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen
 - Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja muutoksin
5. Ilmoitusasiat
 - Tänäpä on Mikael Agricolan ja eurooppalaisuuden päivä
 - Unicassa aasialaisen ruoan viikko
 - Pääsiäinen vietetty
 - Wappu alkaa ensi viikolla
6. Posti
 - Laskuja
 - Inkubion lehti S'napsi 1/2018
7. Talous
 - Hyväksytään maksettavaksi Turun Osuuskaupalle 14050,50 € vuosijuhlien juhlapaikasta ja ruoista
 - Hyväksytään maksettavaksi Juhani Kalskelle 116 € teekkarilakkien kokardeista



- Hyväksytään maksettavaksi Merimari Seppäselle 1643,26 € vuosijuhlien silliksen ruoista ja 470,12 € vuosijuhlien jatkojen tarjoiluista
- Hyväksytään maksettavaksi Joonatan Mäkelälle 17,70 € wappusiman tarvikkeista ja 150 € hallituksen virkistäytymisestä
- Hyväksytään maksettavaksi Raili Kronströmille 128,06 € vuosijuhlien koristeista
- Hyväksytään maksettavaksi Emmi Varjoselle 371,17 € vuosijuhlajatkosten tarjoiluista
- Hyväksytään maksettavaksi Turun CityBus Oy:lle 440 € vuosijuhlien bussikuljetuksista
- Hyväksytään maksettavaksi AvuT avustajapalvelu A. Tuomiselle 380 € vuosijuhlien silliksen hattara- ja popcorn tarjoiluista
- Hyväksytään maksettavaksi Ville Jalolle 11,20 € kiltiksen kahveista
- Tilillä 18 448,16 €
- Hyväksytään maksettavaksi TLKS ry:lle 500 € Tivolin vuokrasta
- Budjetoidaan 33 € bahamabileiden koristeluun

8. Tiedotus

- Ekskursiokysely
 - i. Henri Toivonen hoitaa

9. Kopo-asiat

- Hybridin edunvalvontailta 26.3.
 - i. Emma Talvitie ja Kadir Demir olivat paikalla edustamassa Nucleusta
 - ii. Opintopisteiden ja arvosanojen tiedekuntakohtainen yhtenäistäminen
 - iii. Kurssipalautteiden hyödyntäminen
- DI-info 11.4. klo 15 @Sem2
 - i. Emma Talvitie laittaa tästä muistutusmailia bioteekille
- Molekyylibilansin harkat palaute ei välttämättä mennyt opettajille kunnolla läpi kurssin loppupalaverissa
 - i. Emma Talvitie laittaa palautetta kurssin vetäjille Pekka Rapulle ja Johanna Jokiselle
- Puhdastilatyöskentely-kurssista infoa?
 - i. Emma Talvitie laittaa Ari Lehmusvuorelle viestiä
- Pitää kysyä, saataisiinko taas ITP:hen nugetti-assari

10. Menneet tapahtumat

- ETO Turussa 27.3.
 - i. Emmi ja Joonatan olivat käymässä
- Nucleus goes Hybridispeksi 29.3.
 - i. Huomenna maksujen deadline
 - ii. Oli ihan kiva speksi

11. Tulevat tapahtumat

- FITech-sauna 11.4.
 - i. Emma Mäkinen ottaa Tatu Heinoseen yhteyttä
- Teekkarispeksi Turussa 13.4.
 - i. Jeremi Nyyssönen laittaa Tatu Heinoselle osallistujat
 - ii. Emmi Varjonen hoitaa houston
- 13.4. tuutorien kanssa (IVA + TYK) kiertelyä

12. Wappu



- Wappulehden julkkarit 18.4. @Vegas
- Wapunaloitusbileet 18.4. @Vegas
 - Somekisaan ei vielä osallistujia
 - Muuten hoidossa
- Wappulehden myyntipäivä 19.4.
- PGP 19.4. @Varvintori
- Sitsilauluworkshop 20.4. @Q-talo
- Aamusitsit 21.4. @Q-talo
- Bahamabileet 21.4. @Q-talo
- Piirrettymaraton 22.4. @Agora
- Kerhopäivä (Viini ja jyystö, Typerien juomien ilta, Typerien pelien ilta) 23.4. @Q-talo
- Kierrospäivä 24.4. @Digitiin kiltis
- Kääliösisit 25.4. @Osakuntasali
- Grilli & Kyykkä 26.4. @Edun kenttä
- Tempositsit ja TK:n tapahtuma 27.4. @Q-talo
- Hyvinvointipäivä 28.4. @TYYn sauna
- Eldprowet 29.4. @Axelia
- Lakitus 30.4. @Yliopistonmäki
- Ikuisen teekkarin hauta 1.5. @Yliopistonmäki
- Vappupiknik 1.5. @Vartiovuorenmäki

13. Fuksiasiat

- Teekkarikeksinnöt
 - i. Kaisa Leppä ja Jutta Lindfors
 - Pieniä lisäyksiä dokumentaatioon ja lokerikot laukkuun
 - ii. Juhani Kalske ja Saara Häyrynen
 - Jäsentely dokumentaatioon + optimointi
 - iii. Rita Ojaniemi ja Katariina Kilkku
 - Demonstraatiokuva
 - Sadeongelman korjaus
 - Tuotteen nimi näkyviin johonkin
 - iv. Tuomas Borman
 - Raportointiin korjauksia
 - v. Seuraavassa kokouksessa hyväksytään/hylätään muokatut keksinnöt
- Fuksipisteet
 - i. Laulupiste mieluiten ennen eldprovetia
- Eldprowet-info 12.4.
 - i. Hallitus-, alumni- ja toimikuntarasti
 - ii. Tarvittaessa panokerholta rasti
- Tuutorivalinnat- ja tapaaminen
 - i. Varsinaiset tuutorit: Katariina Kilkku, Juhani Kalske ja Merimari Seppänen
 - ii. Varjotuutorit: Emma Mäkinen, Henri Toivonen ja Maria Pullinen

14. Yritysyhteistyö

- Lukioesittely PerkinElmerin kanssa



i. Emma Talvitie ottaa yhteyttä Raili Kronströmiin

- Kohta pitää alkaa miettiä syksyn työelämäkurssia

15. Jäsenasiat

- Uusia jäseniä 5 kpl
 - i. Valtteri Salovaara, Ilari Tilli, Mikael Lindberg, Anniina Jokela, Emilia Kortelainen ja Lauri Laakkonen
 - ii. Hyväksytään uudet jäsenet

16. Toimikunnat

- Toimarivirkistäytyminen
 - i. Vilhelmiina Lehti laittaa Doodlea Facebookin toimariryhmään
 - Toukokuussa jokin viikonloppu
- Urheilutoimikunta
 - i. Kysely, mitä liikuntalajeja halutaan vielä ennen kesää
 - ii. Pidetään yliopistonmäen yhteisliikuntavuoro myös ensi vuonna
- Kulttuuritoimikunta
 - i. Teekkarispeksi 13.4.
- Wapputoimikunta
 - i. Komissaarit pitää valita
- Wappulehtitoimikunta
 - i. Lehti painossa
- Filetoimikunta
 - i. Kokousta huomenna
 - ii. Iikalla lehti varmaan aika lailla taitettu eli saadaan kohta painoon
 - iii. Jeremi pistää sponssikyselyä Lynille, TEKille ja FITechille
 - iv. Meidän firmoista mahdollisia sponsoreita voisi olla Orion, PerkinElmer ja Neste

17. Kerhotoiminta

- Panokerho
 - i. Sima pöhisee
 - ii. Pullotus ensi viikolla
 - iii. Ehkä kesäpano
- Käsityökerho
 - i. Tekevät munkkeja ensi viikolla
- Pelikerho

18. Kiltahuone ja Nukkuma

- Kiltahuoneen siivous
 - i. Siivotaan keskiviikkona
- Jeremi ostaa Ikeasta kenkätelineen ja pari kenkälusikkaa kiltikselle

19. META

- Yhdistyksen tilien salasanojen vaihtaminen
 - i. Jeremi vaihtaa Facebookiin ja googleen ja laittaa uudet salasanat droppariin
- Takkitilaus
 - i. Emmi tilasi, maksetaan Emmille
 - ii. Tulevat luultavasti ensi viikolla



-
- Historiikkitilaus
 - i. Katariina Kilkku hoitaa Aapo Knuutilan kanssa
 - ii. Tilataan Nucleukselle kolme kappaletta

20. Seuraava kokous

- 22.4. klo. 14 @kiltis
 - i. Vilhelmiina vetää

21. Kokouksen päättäminen

- Päätettiin kokous klo. 18.57

Jeremi Nyyssönen
Puheenjohtaja
Nucleus ry

Emma Talvitie
Sihteeri
Nucleus ry